

这个周口籍新兵真牛

军旅“第一枪”打出50环

□记者 陈永团 文/图

卧倒、装子弹、瞄准、射击，随着82集团军某新兵营指挥员一声令下，周口籍新兵陈双玉打出了自己军旅生涯的“第一枪”。

“上靶5发，共50环！”随着对讲机里传来报靶员的声音，整个靶场瞬间沸腾了。陈双玉按照前期所学动作要领，规定时间发发命中。

“爸、妈，我射击打了50环，首长为了颁发了荣誉证书，还佩戴了大红花！”陈双玉日前给父母打去电话。陈双玉的父母能感受到他语气中的自豪感。

回味起第一次实弹射击，陈双玉激动地说：“我屏住呼吸，死死盯住靶子，扣动扳机，没想到打了个‘满堂彩’，真是太好了。在以后的训练中，我会更加努力，更加严格要求自己，争取以后都能取得好成绩。”

陈双玉是鹿邑县人，今年18岁，河南轻工职业学院在校大学生，今年9月份入伍，练过武术，喜欢运动。

“实弹射击是新兵训练中最接近实战化的课目，在当兵之初就牢牢树立起战斗力标准，这对新兵的成长至关重要。”陈双玉所在部队领导表示，陈双玉平时训练刻苦认真，特别是射击瞄准训练时，他通过准星紧盯着胸环靶正中，常常一两个小时一动不动。训练间隙，陈双玉喜爱钻研，反复询问班长关于枪械每部分的构造原理，并在分解结合中仔细观察每个零部件，这些都为他考核中打出优异成绩奠定了扎实基础。

周口军分区政治工作处主任李扬表示，作为一名新兵，陈双玉能取得射击考核50环的好成绩实属不易。希望更多的周口籍新兵发扬敢于拼搏、勇争第一的“周口好兵”精神，在部队早日立功受奖，为家乡增光添彩。①②



陈双玉展示实弹射击成绩



五一文化广场南侧禁停车辆

11月8日，因中心城区五一文化广场南侧车辆乱停乱放现象严重，影响市容市貌及行人通行，周口市城市管理局对该路段进行整治，并在明显位置设置通知牌，告知市民非机动车免费停放区域。图①为周口市城市管理局工作人员清理乱停乱放的车辆；图②为清理后的道路。

记者 孙安平 摄

周口供电公司城区计划停电公告

11月15日0时至4时，因文23板、文25板#01杆至#33杆线路迁改迁建，需将文23板搬口I线、文25板搬口II线停电。影响范围：黄山路（庆丰东路至恒山路）。

11月18日6时至20时，因线路检修、消缺、通道清理、开关保护定值核定，交邦北开关更换，需将中24板邦杰线交邦东开关停电。影响范围：中州大道（交通大道至黄河路），运输公司家属院、鑫宇花园、川汇大酒店、农机公司、周口口腔医院、川汇区中医院、

明鑫小区。

11月20日6时至20时，因线路检修、导线更换、消缺、通道清理、开关保护定值核定，需将永2板大庆路I线，永5板大庆路II线停电。影响范围：太清路（八大道至周口大道）、大庆路（神农路至川汇路），硕达汽车、长城门业、周口台南制衣有限公司。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许时，将调整计划。如您有用电问题，请拨打快速抢修电话8216110。

周口市六一路小学
向校园欺凌说“不”

□通讯员 刘崭

本报讯 11月9日，周口市六一路小学开展“防校园欺凌法制教育”主题教育活动。

活动中，周口市公安局法制室主任薛征建（该校法制副校长）进行主题讲话。薛征建从什么是校园欺凌、为什么要治理校园欺凌、遭遇欺凌应该采取什么样的措施等方面作了细

致讲解。同时，他让学生回忆自己身边是否存在校园欺凌现象，引导学生深刻了解校园欺凌的危害，以增强学生对校园欺凌的认知程度，强化学生的防范意识，并结合《治安处罚条例》《刑法》等法律法规，讲解实施校园欺凌所承担的法律责任和社会责任。

最后，薛征建号召同学们从自身做起，勇敢地向校园欺凌说“不”。

盼再现“鱼儿出水犹如画”美景



11月9日中午，一市民从开发区人民广场的明镜湖捉鱼。昔日这里波光粼粼，现在水去湖干，一片萧条景象。

据了解，受今年雨水明显偏少等原因，明镜湖已干涸见底。现场群众表示，希望明镜湖早日再现“鱼儿出水犹如画”的美景。

记者 陈永团 摄 ②18